
ANEXO I 

REMUNERACIONES M IN IMAS PARA EL PERSONAL QUE SE DESEMPENA EN 

LA ACTIVIDAD FORESTAL, EN EL AMBITO DE LA PROVINCIA DEL CHACO 

$ 

652,60 

VIGENCIA: desde 1° de marzo de 2019, hasta el 31 de julio de 2019 

Jornai minimo garantizado 

Salano sin comida Por la tarea de elaborar especies forestales 

con destino a uso tanico incluyendo en la misma las etapas 

correspondientes a hmpieza (pique y picadas), trozar, sacar ia 

albura y cuaiquier impureza 

Especie quebracho Colorado, arboles vivos La tonelada 

a) Por la elaboracion integral de arboi vivo dernbado a hacha de 

QUINCE (15) centimetros de corazon . . . . $ 546,37 

b) Por ia elaboracion integral (apeo, trozado y las tareas 

especificadas en a), excepto sacar ia albura y cuaiquier impureza 

con motosierra aportada por ia patronai, hasta DIEZ (10) 

toneiadas Por dia, con DOS (2) ayudantes, para los TRES (3) 

operarios $ 104,22 

c) Por eiaboraci6n integral de arbo! desarraigado a pico y paia de 

QUINCE (15) centimetros de corazon $ 546,37 

d) Por ia pelada (cascara y albura) ijnicamente, con madera en 

cancha o monte de hasta QUINCE (15) centimetros de corazon $ 221,35 

e) Por descascarada ijnicamente, con madera en cancha o monte, 

hasta QUINCE (15) centimetros . $ 94,82 



Especie quebracho Colorado- madera muerta La tonelada 

a) Por ia elaboracion integral de QUINCE (15) centimetros de 

coraz6n limpiando huecos o bocas de los tubes y cafiones hasta 

donde alcance una barreta de 1,20 metros de longitud sin 

obligacion de rajar ios cafiones $ 293,17 

b) Por elaboraci6n integral de QUINCE (15) centimetros de corazon 

con obligacion de rajar los tubos y cafiones, Umpiar 

ambos . $345,11 

Madera de especies vanas para aserraderos 

a) Por eiaboraci6n de madera de lapacho, urunday, algarrobo, 

quebracho bianco, guayacan, itin, laurel guayaibf, viraro, mora y 

cualquier especie que deba o no descascararse comprendiendo la 

labor de preparar, voltear, trozar y sacar la cascara a ejemplares de 

un diametro de TREINTA (30) centimetros como minimo, con 

motosierra, aportada por la patronai hasta CINCUENTA (50) 

toneiadas por dia, con DOS (2) ayudantes . $ 267,04 

Sin descascarar se abonara ei CINCUENTA POR CiENTO (50%) 

Elaboracion de iefia 

Por elaboracion de iefia tipo FFCC de CiNCUENTA 

(50) a SETENTA (70) centimetros de largo, de OCHO 

(8) a VEINTICINCO (25) centimetros de diametro de ias 

especies quebracho Colorado, guayacan, urunday, 

mora o itin El metro La tQr)elada 

a) Lena campana $130,02 $287,30 

b) Lena media campana $130,02 $242,55 



c) Lefia verde, es decir de corazon verde, medida tipo 

FFCC destinada a combustible . $ 104,17 $ 208,49 

d) Lena bianca trozada verde tipo iadniierla y para 

carbon hasta 1,50 metros de longitud y 5 centimetros 

de diametro como minimo (quebracho Colorado, 

urunday, guayacan o itin) $ 116,32 $ 182,26 

e) Lena fagina o vizcacha de corazon $ 143,05 $ 259,93 

f) Lefia trozada campana o media campana de 1 a 1,20 

metros $116,32 $208,49 

g) Lena trozada verde de quebracho Colorado, urunday, 

guayacan o itin cortada de 1 a 1,20 metros en cualquier 

diametro $116,32 $208,49 

h) Lena verde dura blanca tipo FFCC c/ motosierra 

aportada por la patronai . $ 51,79 $ 91,10 

i) Lefia verde, es decir con corazon verde, de medida 

tipo FFCC destinada a combustible . $ 51,79 $ 91,10 

j) Leha verde bianca tipo FFCC c/ motosierra aportada 

por ia patronai $ 58,65 $ 98,93 

k) Lefia bianca rozada verde tipo ladnllaria y para 

carbon hasta 1,50 metros de longitud y 5 centimetros 

de diametro como minimo c/motosierra aportada por ia 

patronai $ 58,65 $ 98,93 

Elaboracion de ipaimera Cada una 

a) Por corte o despunte de paimera para postes teiefdnicos . $ 58,65 

b) Por partir, desbastar y aiisar paima para tejas . $ 65,95 



c) Por corte o despunte de paimera para elaboracion de balancines de 

aiambrado . . . . $20,00 

Postes - estacones v estacas 

Por elaboracion de postes de pnmera caiidad en madera, 

comprendiendo ia labor integral y con las siguientes dimensiones Cada uno 

a) De 2,20 mts de longitud y 0,43 a 0,53 cm de circunferencia $ 156,60 

b) De 2,40 mts longitud y 0,43 a 0,52 cm. de circunferencia. $ 168,69 

c)De 3,00 mts longitud y 0,52 a 0,60 cm de circunferencia. $195,48 

Movimiento de productos elaborados 

Por transporte en general incluyendo carga y descarga que se efectua La 

en carro cachape o aizapnma y otros tipos de carros tonelada 

a) Por ios pnmeros 1 000 metros $ 105,27 

b) Por los 1 000 metros subsiguientes o fraccion hasta 2 500 metros . $ 117,30 

c) Por mas de 2 500 metros y hasta 5 000 metros $ 132,83 

d) Por mas de 5 000 metros y hasta 15 000 metros . . $ 169,19 

Por viajes mayores de 15 000 metros ias remuneraciones seran 

recargadas en un CIEN POR CIENTO (100%) -

Rodeo Por dia 

Las tareas de rodear madera en condiciones de ser cargadas, se 

remunerara a jornai y a razon de $ 652,60 



Trabaios vanos Por dia 

En ia playa del ferrocarni de caminos nacionales obrajes no 

contemplados expresamente en esta tabla salanal, seran remuneradas 

a prnal y a razon de . . . $ 652,60 

Cargadas en general. Por 

tonelada 

a) Por cargada de roiiizos elaborados de cualquier especie con guinche 

accior^ado manuaimente sobre vagon de FFCC cualquier trocha 

cargada sobre camion o acoplado, se remunerara a la 

cuadnlla . . $ 32,49 

- Cuando se carguen camiones o acoplados con bueyes se abonara a 

la cuadnlla de TRES (3) hombres $ 35,82 

- Cuando la madera sea pesada en balanza o bascula antes de ser 

cargada, se recargara a la cuadrilla $ 23,32 

b) Cuando la distancia de la pila de madera o cualquier otro producto 

exceda de VEINTICINCO (25) metros de distancia dei iugar donde se 

haile estacionado ei vehiculo, e! empieador reforzara con un peon 

jornaiizado 

c) Por cargada de lefia a vagon apilada hasta CINCO (5) metros de 

distancia de vagon . $ 39,86 

d) Por cargada de lena a vagon de CiNCO (5) y hasta DIEZ (10) metros 

de distancia de vag6n . . . $ 48,71 

e) Por cargada y/o descarga de durmientes o postes hacia o desde 

vagon, camion o vagoneta decauville, hasta VEINTICINCO (25) metros 

de distancia, por unidad . $ 10,88 

f) Las estacas preparadas seran previstas por ia patronai -



Obreros iornaiizados Por dia 

Cuando ei empieador disponga remunerar por dia, trabajos no 

reglamentados o previstos en la presente tabla salanal con un jornai 

supenor, abonara como minimo $ 652,60 

Personal bovero 

Jornai 

Elaboracion de carbon 

Por dia 

$ 652,60 

La elaboracion de lefia para carbon, tendra medidas de 1,20 a 1,50 

metros 

- Rodeada, con eiemento dei pnncipal, ei metro $ 19,39 

- Preparacion de cancha, el metro . . . .. $ 5,33 

- Apilada en cuadro, a cargo dei hachero, el metro $ 5,78 

- Embolsar y cargar vehiculo, ia tonelada. . $ 111,40 

- Cargar a granel en camion de transporte baranda alta, la tonelada $ 137,81 

- Carga y descarga carbon a granel en playa FFCC, ia tonelada $ 117,30 

- Carga de carbon en camiones en bolsa, cada una . . $ 4,84 

- Carga de carbon en camiones en bolsa, por tonelada . $ 78,42 

- Sl hubiere que embolsar para resguardar carga a granel, se abonara 

por bolsa y para la cuadrilla . $ 15,53 

- Embolsar carbon en playa, por bolsa y para ia cuadnlla 

- Embolsar sin coser por bolsa 

$ 20,80 

$4,44 

H - Embolsar y coser ia bolsa $6,71 



- Descarga de carbon de camiones en bolsa, cada una 

- Descarga de carbon de camiones en bolsa, ia tonelada 

$3,42 

$75,35 

Limpieza de campos 

Los obreros que limpien campos en condiciones de ser arados y aptos 

para la expiotacion agrlcola ganadera, para ias tareas que realicen en las 

que est^n comprendidas las extracciones y desarraigado de Arboles, 

troncos, malezas y residues, percibiran una retnbucion diana con casa y 

sin comida de $ 704,11 

En caso de que ei patron decida el pago a destajo, pagara por hect^rea, 

con casa provista por la patronai y con comida, Idem anterior, por monte 

reache.-

Hornos fiios de ladnllos para carbon 

- Cargada de homo, el metro de lena 

- Cargada de horno, la tonelada de lefia 

Quemar y enfnar sin especificar rendimiento, la tonelada 

Sacada de carbon con limpieza de horno, ia tonelada 

Cargada de postes Durmientes v rollizos. 

- Cargada de poste a camion o acoplado, cada uno 

- Carga y descarga a camion o acoplado, cada uno 

$ 35,75 

$51,79 

$ 86,28 

$114,65 

$5,17 

$8,47 

Rodeada en distancia hasta DOSCIENTOS CINCUENTA (250) metros 

Lefia tipo FFCC (por metro v por obrero) 

- Por mano de obra 



- Por mantenimiento y desgaste de zorra 

- TOTAL 

$13,33 

$ 38,88 

Lefia para carb6n 

- Por mano de obra 

- Por mantenimiento y desgaste de zorra 

- TOTAL 

Trozo para tanino de 1.40 a 1.50 metros de largo (por tonelada v por 

obrero) 

- Por mano de obra 

- Por mantenimiento y desgaste de zorra 

-TOTAL . . 

Postes (cada uno) 

a) De TRES (3) metros de largo, por obrero 

- Por mano de obra 

- Por mantenimiento y desgaste de zorra 

- TOTAL 

$27,11 

$13,33 

$ 40,45 

$27,11 

$13.33 

$ 40.45 

$21,76 

$11,65 

$ 33,41 

b) De 2,20 a 2,40 metros de largo 

- Por mano de obra 

- Por mantenimiento y desgaste de zorra 

- TOTAL 



Picada para camion 

De CUATRO (4) metros de ancho, de destronque y CiNCUENTA (50) 

centimetros, iimpio a cada lado 

- Monte virgen, el kilometro 

- Monte reache . . . 

Picada de carro 

- De TRES (3) metros limpio a flor de tierra, el kilometro 

- Monte reache 

Deslinde 

- Se comprende de luz, el kilometro 

Remuneracion por rendimiento del trabajo 

Corte de lefia para carbon, con motosierra 

Por metro 

- Por tonelada 

Roiiizos corte o troceada para durmientes o postes, cada uno 

$ 

7 885,30 

5 364,48 

$ 

7 168,95 

43,00 

$ 

12,59 

$ 

85,83 

108,78 

21,76 

^ 

Trabaios con motosierra: 

Con motosierra, combustible y repuesto provistos por el empieador. En 

todos los casos un equipo de TRES (3) hombres 

Cuando la motosierra sea propiedad dei obrero, ei patron debera abonar 

un plus dei CIEN POR CiENTO (100%)) sobre ias remuneraciones 

fijadas en la presente tabla salanal 



Zorrero de plava v aserradero 

- Con elementos propios, por dia . 

- Por rendimiento dei trabajo, todo tipo de lefia 

Conductor de cami6n o tractor 

- Por mes . . . 

- Por dia 

$ 

704,11 

71,40 

$ 

17 828,57 

782,37 

Los conductores de camion o tractor tendran un recorndo maximo de CIEN (100) 

kilometres dianos entre vacio y lleno en cammo de tierra Ademas del sueldo fijado, 

se ie reconocera la suma de PESOS V E N T I D O S ($ 22,00) por tonelada transportada 

cuando la distancia le permita reahzar mas de un solo viaje diario, y la suma de 

PESOS DIECIOCHO CON DIECIOCHO CENTAVOS ($ 18,18) portonelada cuando 

por la distancia realice un solo viaje diano Cuando los conductores de camion o 

tractor deban realizar dentro dei radio urbano trabajos no especificados, se les 

abonar^ como sobresueldo por tonelajes no transportados, la suma de PESOS 

DOSCIENTOS OCHO CON ONCE CENTAVOS ($ 208,11) -

Cuando la motosierra sea provista por ia patronai, la misma debera solventar los 

gastos de combustible, repuestos y reparacion -



ANEXO II 

REMUNERACIONES M IN IMAS PARA PERSONAL QUE SE DESEMPEISIA EN LA 

ACTIVIDAD FORESTAL, EN EL AMBITO DE LA PROVINCIA DEL CHACO 

VIGENCIA: desde r de agosto de 2019, hasta el 31 dejulio de 2020 

Jornai minimo garantizado 

Salario sin comida Por la tarea de elaborar especies forestales 

con destino a uso tanico incluyendo en la misma las etapas 

correspondientes a hmpieza (pique y picadas), trozar. sacar ia 

albura y cuaiquier impureza 

Especie. guebracho Colorado, arboles vivos 

$ 

881,01 

La tonelada 

a) Por la elaboracion integral de ^rbol vivo dernbado a hacha de 

QUINCE (15) centimetros de coraz6n $ 737,60 

b) Por la elaboracion integral (apeo, trozado y las tareas 

especificadas en a), excepto sacar la albura y cualquier impureza 

con motosierra aportada por la patronai, hasta DIEZ (10) 

toneiadas Por dia, con DOS (2) ayudantes, para los TRES (3) 

operanos. $ 140,70 

c) Por elaboracion integral de arbol desarraigado a pico y paia de 

QUINCE (15) centimetros de corazon . $ 737,60 

d) Por la pelada (cascara y albura) unicamente, con madera en 

cancha o monte de hasta QUINCE (15) centimetros de corazon $ 298,83 

e) Por descascarada unicamente, con madera en cancha o monte, 

hasta QUINCE (15) centimetros. . .̂  $ 128.00 

u^ 



Especie quebracho Colorado- madera muerta La tonelada 

a) Por la elaboracion integral de QUINCE (15) centimetros de 

corazon limpiando huecos o bocas de los tubos y cafiones hasta 

donde alcance una barreta de 1,20 metros de longitud sin 

obligaci6n de rajar los cahones . . $ 395,78 

b) Por elaboracion integral de QUINCE (15) centimetros de corazon 

con obligacion de rajar los tubos y cafiones, limpiar 

ambos . $465,90 

Madera de especies vanas para aserraderos 

a) Por elaboracion de madera de lapacho, urunday, algarrobo, 

quebracho bianco, guayacan, itin, laurel, guayaibi, virar6, mora y 

cualquier especie que deba o no descascararse compreridiendo la 

labor de preparar, voltear, trozar y sacar la cascara a ejemplares de 

un diametro de TREINTA (30) centimetros como minimo, con 

motosierra. aportada por la patronai hasta CINCUENTA (50) 

toneiadas por dia. con DOS (2) ayudantes . $ 360,51 

Sin descascarar se abonara el CiNCUENTA POR CIENTO (50%)) 

Eiaboracion de lefia" 

L̂  

Por elaboraci6n de lena tipo FFCC de CINCUENTA 

(50) a SETENTA (70) centimetros de largo, de OCHO 

(8) a VEINTICINCO (25) centimetros de diametro de ias 

especies quebracho Colorado, guayacan, urunday, 

mora o itln 

a) Lena campana 

b) LeHa media campana 

El metro 

$175,53 

$175,53 

La tonelada 

$ 387,86 

$ 327,44 



c) Lefia verde, es decir de corazon verde, medida tipo 

FFCC destinada a combustible. $ 140,63 $ 281,46 

d) Lena blanca trozada verde tipo iadniierla y para 

carbon hasta 1,50 metros de longitud y 5 centimetros 

de diametro como minimo (quebracho Colorado, 

urunday, guayacan o itin) 

e) Lefia fagina o vizcacha de coraz6n. 

$ 157,03 

$ 193,12 

f) Leila trozada campana o media campana de 1 a 1,20 

metros . . . . . $ 157,03 

g) Leila trozada verde de quebracho Colorado, urunday, 

guayacan o itin cortada de 1 a 1,20 metros en cualquier 

diametro . . $ 157,03 

h) Lefia verde dura blanca tipo FFCC c/ motosierra 

aportada por la patronai . - . $ 69,92 

i) Lefia verde, es decir con corazon verde, de medida 

tipo FFCC destinada a combustible . $ 69,92 

j) Lena verde blanca tipo FFCC c/ motosierra aportada 

por ia patronai $79,18 

k) Lefia blanca rozada verde tipo ladnilaria y para 

carbon hasta 1,50 metros de longitud y 5 centimetros 

de diametro como minimo c/motosierra aportada por la 

patronai $79,18 

Elaboracion de paimera 

a) Por corte o despunte de paimera para postes telefonicos 

b) Por partir, desbastar y aiisar palma para tejas 

$ 246,05 

$ 350,91 

$281,46 

$281.46 

$ 122,98 

$122,98 

$133,56 

$133,56 

Cada una 

$79,18 

$ 89,03 



c) Por corte o despunte de paimera para elaboracion de balancines de 

aiambrado . . . $27,00 

Postes - estacones v estacas 

Por elaboracion de postes de pnmera calidad en madera, 

comprendiendo la labor integral y con las siguientes dimensiones Cada uno 

a) De 2,20 mts de longitud y 0,43 a 0,53 cm de circunferencia 

b)De 2,40 mts longitud y 0.43 a 0,52 cm de circunferencia 

c) De 3,00 mts longitud y 0,52 a 0.60 cm de circunferencia 

$211,41 

$ 227,74 

$ 263,90 

Movimiento de productos elaborados 

Por transporte en general incluyendo carga y descarga que se efectua La 

en carro cachap6 o aizapnma y otros tipos de carros tonelada 

a) Por Ios pnmeros 1 000 metros $ 142,12 

b) Por ios 1 000 metros subsiguientes o fraccion hasta 2 500 metros $ 158,35 

c) Por mas de 2 500 metros y hasta 5 000 $179,32 

metros 

d) Por m^s de 5 000 metros y hasta 15 000 $ 228,40 

metros 

Por viajes mayores de 15 000 metros las remuneraciones seran 

recargadas en un CIEN POR CIENTO (100%) -

Rodeo Por dia 

Las tareas de rodear madera en condiciones de ser cargadas, se 

remunerara a jornai y a razon de . . . $ 881,01 



Trabaios vanos Por di'a 

En la playa del ferrocarni de caminos nacionales obrajes no 

contemplados expresamente en esta tabla salanal, seran remuneradas 

a jornai y a razon de . . . $ 881,01 

Cargadas en general 

a) Por cargada de roiiizos elaborados de cualquier especie con guinche 

accionado manuaimente sobre vagon de FFCC cualquier trocha 

cargada sobre camion o acoplado, se remunerara a la 

cuadrilla 

Por 

tonelada 

$ 43,87 

- Cuando se carguen camiones o acoplados con bueyes se abonara a 

la cuadnlla de TRES (3) hombres . . . $ 48,35 

- Cuando la madera sea pesada en balanza o bascula antes de ser 

cargada, se recargar^ a la cuadnlla $ 31,49 

b) Cuando la distancia de la pila de madera o cualquier otro producto 

exceda de VEINTICINCO (25) metros de distancia del lugar donde se 

halle estacionado ei vehiculo, e! empieador reforzara con un peon 

jornaiizado 

c) Por cargada de iefia a vagon apilada hasta CiNCO (5) metros de 

distancia de vagon . . . $ 53,82 

d) Por cargada de Iefia a vagon de CiNCO (5) y hasta DIEZ (10) metros 

de distancia de 

vagon $ 65,75 

e) Por cargada y/o_descarga de durmientes o postes hacia o desde $ 14,69 



vagon, camion o vagoneta decauville, hasta VEINTICINCO (25) metros 

de distancia, por unidad 

f) Las estacas preparadas seran provisfas por la patronai -

Obreros iornaiizados 

Personai bovero 

Jornai 

Elaboracion de carbon 

La elaboracion de iefia para carbon, tendra medidas de 1,20 a 1,50 

metros 

Por dia 

Cuando ei empieador disponga remunerar por dia, trabajos no 

reglamentados o previstos en la presente tabla salarial con un jornai 

supenor, abonara como minimo $ 881,01 

Por dia 

$881,01 

Rodeada, con eiemento del pnncipal, el metro 

Preparacion de cancha, el metro 

- Apilada en cuadro, a cargo del hachero, el metro 

- Embolsar y cargar vehiculo, la tonelada . 

- Cargar a granel en camion de transporte baranda alta, la tonelada 

- Carga y descarga carbon a granel en playa FFCC, la tonelada 

- Carga de carbon en camiones en bolsa, cada una 

- Carga de carbon en camiones en bolsa, por tonelada 

Embolsar carbon en playa, por bolsa y para ia cuadnlla 

$26,18 

$7,20 

$7,80 

$ 150,39 

$186,05 

$158,35 

$6,54 

$105,86 

- Sl hubiere que embolsar para resguardar carga a granel, se abonara 

por bolsa y para la cuadnlla $ 20,97 

$ 28,08 



f\ 

- Embolsar sin coser por bolsa $ 6,00 

- Embolsar y coser la bolsa . . . . $ 9,06 

- Descarga de carbon de camiones en bolsa, cada una . $ 4,61 

- Descarga de carbon de camiones en bolsa, la tonelada $ 101,73 

Limpieza de campos 

Los obreros que limpien campos en condiciones de ser arados y aptos 

para la explotaci6n agrlcola ganadera, para las tareas que realicen en las 

que estan comprendidas las extracciones y desarraigado de arboles, 

troncos, malezas y residues, percibiran una retnbuci6n diana con casa y 

sin comida de . . $ 950,55 

En caso de que e! patron decida el pago a destajo, pagara por hectarea, 

con casa provista por la patronai y con comida. Idem antenor, por monte 

reache -

Hornos fiios de ladnllos para carbon 

- Cargada de horno, el metro de lefia . . $ 48,26 

- Cargada de horno, la tonelada de lena . $ 69,92 

- Quemar y enfnar sin especificar rendimiento, la tonelada $ 116,47 

Sacada de carbon con limpieza de homo, la $ 154,78 

tonelada 

Cargada de postes Durmientes v rolhzos 

- Cargada de poste a camion o acoplado, cada uno $ 6.98 

- Carga y descarga a camion o acoplado, cada uno . $ 11,43 

Rodeada en distancia hasta DOSCIENTOS CINCUENTA (250) metros 



Lena tipo FFCC" (por metro v por obrero) 

- Por mano de obra . $ 34,49 

- Por mantenimiento y desgaste de zorra . .. . $ 18,00 

- TOTAL . . $ 52,49 

Lena para carbon" 

- Por mano de obra . . . $ 36,60 

- Por mantenimiento y desgaste de zorra $ 18,00 

-TOTAL . $54,61 

Trozo para tanino de 1.40 a 1.50 metros de largo (por tonelada v oor 

obrero) 

- Por mano de obra $36,60 

- Por mantenimiento y desgaste de zorra $ 18,00 

- TOTAL . . . $ 54,61 

Postes (cada uno) 

a) De TRES (3) metros de largo, por obrero 

- Por mano de obra. . $ 29,37 

- Por mantenimiento y desgaste de zorra $ 15,73 

-TOTAL .. . $45,10 

b) De 2,20 a 2,40 metros de largo 

- Por manp de obra ^ . , .. . . $ 26,47 



h 

- Por mantenimiento y desgaste de zorra $ 13,58 

-TOTAL . $40,05 

Picada para camion 

De CUATRO (4) metros de ancho, de destronque y CINCUENTA (50) $ 

centimetros, limpio a cada lado 

- Monte virgen, el kil6metro 10 645,16 

- Monte reache . . 7 242,05 

Picada de carro $ 

- De TRES (3) metros limpio a flor de tierra, ei kilometro 9 678,09 

- Monte reache. . .. . 58,05 

Deslinde $ 

- Se comprende de luz, el kilometro 16,99 

Remuneracion por rendimiento del trabaio 

Corte de lefia para carbon, con motosierra $ 

-Por metro 115,87 

-Portonelada . 146,86 

Rolhzos corte o troceada para durmientes o postes, cada uno 29,37 

Trabaios con motosierra 

Con motosierra, combustible y repuesto provistos por ei empieador En 

todos ios casos un equipo de TRES (3) hombres. 



Cuando ia motosierra sea propiedad del obrero, el patron debera 

abonar un plus del CIEN POR CIENTO (100%) sobre las 

remuneraciones fijadas en la presente tabla salanal 

Zorrero de plava v aserradero $ 

- Con elementos propios, por dia 950,55 

- Por rendimiento del trabajo, todo tipo de lena 96,39 

Conductor de camion o tractor $ 

-Por mes . . 24 068,58 

-Por dia . 1 056,19 

Los conductores de camion o tractor tendran un recorrido maximo de CIEN (100) 

kiiometros dianos entre vacio y lleno en camino de tierra Ademas dei sueldo fijado, 

se ie reconocera la suma de PESOS TREINTA CON SETENTA Y NUEVE 

CENTAVOS ($ 30,79) por tonelada transportada cuando la distancia le permita 

realizar mas de un solo viaje diano, y ia suma de PESOS VEINTICUATRO CON 

CINCUENTA Y CUATRO CENTAVOS ($ 24,54) por tonelada cuando por la distancia 

realice un solo viaje diano Cuando !os conductores de camion o tractor deban 

reahzar dentro del radio urbano trabajos no especificados, se les abonara como 

sobresueldo por tonelajes no transportados, la suma de PESOS DOSCIENTOS 

OCHENTA CON NOVENTA Y CINCO CENTAVOS ($ 280,95) -

Cuando ia motosierra sea provista por ia patronai, ia misma debera solventar ios 

gastos de combustible, repuestos y reparacion -
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